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гр. София,  20.03.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 20.03.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

990 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,01 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, изпраща 

представител юрк. Б., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

  

АДВ. Б.: Моля да не да не давате ход на делото предвид това, че дружеството  

[фирма] е в несъстоятелност и аз съм упълномощен от синдика Д. К., съгласно 

представеното по делото с жалбата пълномощно. Същата е сменена. Има временен 

синдик, с когото не можах да се свържа и да потвърди действията ми до момента. Има 

ново свикване на събрание за назначаване на синдик. Имам данните на временния 

синдик. Не съм упълномощен от г-н К., а от Д. К. – синдик, която, видно от 

документите, които представям днес – определение на СГС, Търговско отделение, 

VІ-З състав от 29.01.2013 г. – е освободената от длъжност синдик. Назначеният със 

същото определение временен синдик К. В. К. не ме е упълномощил да представлявам 

дружеството за днешното съдебно заседание, нито пък по делото има данни, че той е 

потвърдил извършените до този момент процесуални действия от мен. Предвид това 

предоставям на съда по хода на делото. Представям и доказателства от Търговския 

регистър и Агенцията за вписвания: разпечатка на дружеството жалбоподател, покана 

за събрание на кредиторите на дружеството и посоченото от мен определение на СГС, 

Търговско отделение, VІ-З състав. 



ЮРК. Б.: Предоставям на съда по даване ход на делото. 

 

СЪДЪТ, по така изнесените обстоятелства от адв Б., 

НАМИРА, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да се дава. 

Констатира нередовна процедура, по призоваване на дружеството жалбоподател, 

която не може да бъде преодоляна, оспорващия е призован за днес чрез пълномощник 

,адв. Б., чиито действия не са потвърдени от временно назначения синдик на 

дружеството  

СЪДЪТ, като взе предвид, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.05.2013 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

ответникът да се счита уведомен. 

ДРУЖЕСТВОТО ЖАЛБОПОДАТЕЛ ДА БЪДЕ ПРИЗОВАНО чрез назначения 

временен синдик К. В. К., ЕГН [ЕГН], с адрес: [населено място],  [улица], ет. 4. 

ДА СЕ ИЗГОТВИ СПРАВКА за постоянен и настоящ адрес на посочения синдик. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,09 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


